



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
R. Francisco da Rocha Martins - Pabussu, Caucaia - CE, - Bairro Pabussu - CEP 61609-090 - Caucaia - CE -
www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23486.002003/2024-53

Interessado: Departamento de Ensino - Campus Caucaia

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

IFCE - CAMPUS CAUCAIA

Chamada Simplificada N° 02/2025

CHAMADA SIMPLIFICADA PARA INGRESSO NO PROJETO DE EXTENSÃO

TUTORIA ONLINE E GESTÃO DE APRENDIZAGEM

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE *campus* Caucaia, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do cronograma da Chamada Simplificada n° 02/2025 referente ao processo seletivo do Projeto de Extensão Tutoria Online e Gestão de Aprendizagem, conforme alterações das seguintes disposições:

Onde se lê:

2. DA OFERTA DAS VAGAS

2.1. Serão ofertadas o total de 50 (cinquenta) vagas, estando distribuídas por ordem de inscrição.

2.1.1. Número de vagas para a comunidade externa: 25 vagas.

2.1.2. Número de vagas para a comunidade interna: 25 vagas.

Leia-se:

2. DA OFERTA DAS VAGAS

2.1. Serão ofertadas o total de 250 (duzentos e cinquenta) vagas, estando distribuídas por ordem de inscrição.

2.1.1. Número de vagas para a comunidade externa: 125 vagas.

2.1.2. Número de vagas para a comunidade interna: 125 vagas.

Caucaia, 22 de julho de 2025

JARBAS ROCHA MARTINS

Diretor - Geral
IFCE *campus* Caucaia



Documento assinado eletronicamente por **Jarbas Rocha Martins, Diretor-Geral do Campus Caucaia**, em 22/07/2025, às 19:16, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **7661054** e o código CRC **CF730113**.